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Soruları dikkatlice oku. Anladıktan sonra işlemini kontrol et ve çözümü yaz.

Enes SERT 4/A Sınıfı Çalışmaları.

Her Soru 10 puandır.
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1. Yandaki site ile ilgili;

») | 12 apariman bulunmaktadr.
Il Her apartmanda 25 daire vardir.
. Her bir dairede ortalama 6 kisi yasamakiadir.

verilen bilgilere gére, bu sitede foplam kag kisi yasamaktadir?
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3. Yandaki buzdolabini alan
Ayse Hanim, pesinat ola-
rk 750 TL vermisir. Geri
kalan borcunu her biri
375 tuaninda 8 faksitle
Gdeyecekiir.

Buna gdre, Ayse Hanim
bu buzdolabini kag TL'ye
almighr?

KALKIS x 100, +500,
10 e P

Yukanda Ankara'ya dogru gitmeke olan bir fren
gorilyor.

Kalkacag istasyonda 10 ile baslayip, yoldaki
islemleri yaparak yoluna devam eden bu fren,
Ankara'ya vardiginda hangi sonuca ulasir?

- 250
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Yandaki kamyona, tize-
rindeki carpma isleminin
sonucu dort basamakli
olan paketler yiklenecek-
ir.

Buna gére, asagidaki paketlerden hangisi bu
kamyona yiiklenemez?

A’ﬁ B) ﬁ
C]ﬁ i ﬁ
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Bir trafik polisi, asin hiz yapan siricilere 150 TL
para cezasl kesmektedir. Bu polis, 1. gin 37 su-
riciye para cez kesmlshr 2. giin, 1. giniin
iki kah kadar siiriiciiye para cezasi kestigine
gore, iki glinde foplam kag TL para cezasi kes-
mistir?
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Buzdolabi  Gamasir
makinesi

Bir magaza her gin ortalama bir buzdolabi ve
bir camasir makinesi satmaktadir.
Bu magaza, bir haftada sathd Grinlerden top-
lam kag lira gelir elde eder?

‘Yukandaki problemin ¢6ziimi hangi secenek-
teki islemlerle yapilabilir?

A)7x(3250+2500) B)14x (3250 + 2 500)
C)(7x3250)+2500 D)3 500+ (7X2500)
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Yukarida sema ile verilen islemler, oklar yoninde
yapilarak “K” dogal sayisi bulunuyor.

Buna gore, “K” dogal sayisi kachr?
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9. Asagidaki carpma islemlerinden hangisi yanhs
7 yapilmighr?

A) 54 B) 709
x 25 « 9
270 6301
+ 108
1350
C) 305 D) 137
x 8 % 12
2 440 274
+ 137

1644
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10. Ahmet Bey, pazara goétir-

77 dugu 300 yumurtanin 140
tanesini 50 ser kurustan, di-
Gerlerininin tanesini 70 er ku-
rustan satmigstir.

Ahmet Bey, bu satstan kag TL kazanmighr?
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